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MÁSTER  EN PROFESORADO DE E.S.O. Y BACH. - ESP. LENGUA EXTRANJERA, ING

ENCUESTAS LANZADAS RESPUESTAS

3

Curso académico 22-23
Método: online SurveyMonkey

ALUMNADO

CON POSIBILIDAD DE RECIBIR LA 

ENCUESTA

SATISFACCIÓN GLOBAL

(1-nada  / 5- mucha)
TASA DE RESPUESTA

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS



Satisfacción del alumnado con las prácticas externas
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Nombre de la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Cardenal Spínola

IES La Palma

IES PEÑA DEL ÁGUILA



Satisfacción del alumnado con las prácticas externas
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 Lugar de realización de prácticas (localidad o CP)
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Huelva

La Palma del Condado

23100



Satisfacción del alumnado con las prácticas externas
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 Nº horas prácticas
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

270

180

450
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución
Respondidas: 3 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Preparar material, observar clases, vigilar exámenes

1. Explicaciones del contenido 2. Proporcionar actividades 3. Asistir a reuniones de tutores, claustro, resolución de situaciones problemáticas del alumnado 4. Realización de la
situación de aprendizaje 5. Corregir exámenes y trabajos 6. Elaboración de exámenes y tareas dinámicas 7. Asistir a reuniones de departamento (inglés)

Profesor de inglés.
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

1. Sobre la información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

2. Sobre el proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

3. Sobre la información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a
ocupar.

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los compañeros
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

5. Las tareas realizadas han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente establecido y
se adecuan a la titulación de estudio

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del tutor
externo

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la UHU
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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8. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

33.33%
1

33.33%
1

0.00%
0 3 4.00

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
4.00

Desviación estándar
0.82

33.33%33.33%​​33.33% 33.33%33.33%​​33.33% 33.33%33.33%​​33.33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS


	22-23  Prácticas Alumnado- MOF en Profesorado de ESO, Bachillerato, F.P y Enseñanza de Idiomas- Especialidad Lengua Extranjera, Inglés
	22-23 MOF Profesorado ESO_Bachill Esp Leng Ext Inglés.pdf



